



Національний університет
«Чернігівська політехніка»

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

КОЗИНЕЦЬ

ОЛЕНА ГАВРИЛІВНА



Біобібліографічний покажчик



**КОЗИНЕЦЬ
ОЛЕНА ГАВРИЛІВНА**

Національний університет «Чернігівська політехніка»

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

**КОЗИНЕЦЬ
ОЛЕНА ГАВРИЛІВНА**
(до 50 - річчя з дня народження)

**БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
НАУКОВИХ ПРАЦЬ**

Чернігів, 2024

УДК 016

К 59

Рекомендовано до друку науково-методичною радою Наукової бібліотеки Національного університету «Чернігівська політехніка»

Рецензент:

Мороз Н. В., Директор Наукової бібліотеки Національного університету «Чернігівська політехніка».

К 59

Козинець Олена Гаврилівна : біобібліограф. покажч. / уклад. Л. А. Селіверстова. – Чернігів : Наукова бібліотека НУ «Чернігівська політехніка», 2024. – 45 с.

Біобібліографічний покажчик присвячений науковій діяльності О. Г. Козинець, як науково-педагогічного працівника університету. До покажчика увійшли монографії, кандидатська дисертація, навчальні посібники, методичні матеріали, тези доповідей на конференціях, статті з періодичних видань та збірників.

Добір матеріалу завершено 27.11.2024 р. Опис здійснено мовою оригіналу відповідно до ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Слова і словосполучення скорочені відповідно до ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою» та ДСТУ 7093:2009 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними європейськими мовами».

ПЕРЕДМОВА

Біобібліографічний покажчик присвячено науково-педагогічній діяльності Олени Гаврилівни Козинець – кандидата історичних наук, доцента, завідувачки кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін Навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».

До покажчика увійшли дані біографічного характеру, бібліографічні відомості про монографії, дисертацію, навчальні посібники, методичні вказівки, тези доповідей на науково-практичних конференціях, статті з періодичних видань та збірників, що входять до наукометричних баз реферування та індексування: Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Index Copernicus Journals Master List, Google Scholar, CiteFactor, Research Bible.

Представлені джерела охоплюють всю наукову діяльність авторки до 10.11.2024 року включно.

У покажчику дотримано хронологічний характер розміщення опублікованих праць у прямій послідовності, в межах кожного року – за абеткою публікацій. Добір матеріалів здійснено на основі особистих матеріалів автора, Картотеки праць викладачів, Електронного каталогу Наукової бібліотеки Національного університету Чернігівська політехніка».

Покажчик містить довідковий апарат – іменний покажчик співавторів, алфавітний покажчик наукових праць.

Видання розраховане на науковців, викладачів, студентів, працівників бібліотек та архівів.

Біобібліографічний покажчик продовжує **серію покажчиків праць науковців** Національного університету «Чернігівська політехніка».

БІОГРАФІЯ

***Історія наша - то вчитель з минулого,
як сонце, що світить у нас на шляху,
як пам'ять, як досвід, заради майбутнього
несуть нам вітрила з пройдених часів***
(Селіверстова Л. А.)

Олена Гаврилівна Козинець народилась 18 січня 1974 р. в місті Чернігові.

Навчалась у середній школі № 7 м. Чернігова.

З 1989 р. по 1992 р. навчалася в Чернігівському юридичному технікумі, спеціальність «Право та організація соціального забезпечення», кваліфікація «Юрист».

З 1992 р. по 1997 р. навчалась в Чернігівському державному педагогічному інституті ім. Т. Г. Шевченка, спеціальність «Історія та народознавство», кваліфікація спеціаліста «Вчитель історії та народознавства».

Трудовий шлях розпочала у 1997 р. на посаді викладача в Чернігівському юридичному коледжі, який внаслідок реорганізації отримав назву «Чернігівський державний інститут права соціальних технологій та праці», а в теперішній час – доцент, завідувач кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін Юридичного факультету Навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».

У 2005 році Олена Гаврилівна успішно захистила кандидатську дисертацію у місті Харків за спеціальністю «Всесвітня історія». Протягом своєї кар'єри продовжувала здобувати юридичні знання, завершивши підготовку за напрямом "Право" та отримавши кваліфікацію «Юрист».

У 2011 році Олені Гаврилівні було присвоєне вчене звання доцента.

У 2024 році присвоєне звання почесного професора.

Серед її наукових інтересів : історія держави і права, теорія держави і права, права людини, всесвітня історія, історія вчень про державу і право, філософія права.

Олена Гаврилівна Козинець займається проектною та грантовою діяльністю. У 2019 році вона співавторка проекту бюджету участі : «Культурно-просвітницький центр для вразливих верств населення «Наша сила в єдності».

З травня по серпень 2024 року Олена Гаврилівна – керівниця проекту «Юридичний компас» (Створення Інформаційного центру надання правничої допомоги у місті Чернігів та віддалених громадах), який було успішно реалізовано. Ініціативу «Юридичний компас» : «Інформаційний центр надання правничої допомоги у місті Чернігів» впроваджувала ГО «Асоціація правознавців Чернігова» за технічного адміністрування ICAP Єднання та сприяння Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, наданої в межах проекту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні».

У вересні 2024 року – комунікаційна менеджерка проекту «Безпечний дім» (проект для молоді з питань запобігання гендернозумовленому та домашньому насильству). Проект реалізовувався у межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки уряду Канади.

Свою наполегливою працею, талантом науковця, педагогічною майстерністю, організаторськими здібностями, впевненою громадською позицією, глибоким знанням предмета, багатим досвідом і професіоналізмом, порядністю і справедливістю Козинець Олена Гаврилівна здобула непохитний авторитет серед науковців, колег та студентів університету.

За багаторічну сумлінну працю та значний особистий внесок і самовіддану працю, творче та глибоке професійне сприяння підготовці висококваліфікованих фахівців для нашої держави, плідну наукову діяльність, високий професіоналізм, сумлінне ставлення до своїх посадових обов'язків, взаєморозуміння з студентами та колегами, людяність та чуйність Олена Гаврилівна Козинець була відзначена дипломами, подяками та грамотами.

З текстами наукових публікацій О. Г. Козинець можна ознайомитись в Електронному архіві Національного університету «Чернігівська політехніка». Режим доступу : <https://ir.stu.cn.ua/handle/123456789/13039> , а також в Міжнародній наукометричній базі даних за особистим ідентифікаційним кодом: <https://scholar.google.com.ua/citations?user=AWdw0foAAAAJ&hl=uk> .

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

2001

1. **Внутрішня політика Миколи I у свідченнях А. Де Кюстіна** / О. Г. Козинець // Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Історія. – 2001. – Вип. 58.– С. 12-16.

2. **Славянский и другие факторы комплектования армии нижними чинами в период правления Николая I** / О. Г. Козинець // Менталитет славян и интеграционные процессы : история, современность, перспективы : материалы II Междунар. науч. конф. (г. Гомель, 23-24 мая 2001 г.). – Гомель, 2001. – С. 196-198.

2002

3. **Військова освіта за часів Миколи I в історіографії другої половини XIX століття** / О. Г. Козинець // Історична наука : проблеми розвитку : матеріали Міжнар. наук. конф. – Луганськ, 2002. – С. 55-59.

4. **Пажеський корпус у спогадах Дмитра Дарагана** / О. Г. Козинець // Сіверянський літопис. – 2002. – № 3. – С. 65-70.

5. **Перетворення в системі військової освіти за часів правління Миколи I** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія «Історичні науки». – 2002. – Вип. 15. – № 1. – С. 32-36.

2003

6. **Військова освіта за часів Миколи I в російській історіографії 90-х років XX століття** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія «Історичні науки». – 2004. – Вип. 27, № 2. – С. 133-136.

7. **Военные кантонисты российской армии второй четверти XIX века** / О. Г. Козинець // Историко-правовые и социально-экономические аспекты развития общества : сб. материалов межвуз. науч.-практ. конф. / Украинско-российский институт (филиал) МГОУ в г. Чернигове. – Чернигов, 2003. – Вип. 3. – С. 84-87.

2004

8. **Підготовка військових кадрів Російської імперії у другій чверті XIX століття (за нарративними джерелами)** / О. Г. Козинець // Наукові праці Кам'янець-Подільського університету. Історичні науки. – 2004. – Т. 12. – С. 458-464.

2005

9. **Підготовка кадрів російської армії у другій чверті XIX століття** : дис. ... канд. істор. наук : 07.00.02 / О. Г. Козинець; Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т. Г. Шевченка . – Чернігів, 2005. – 205 с.

10. **Підготовка кадрів російської армії у другій чверті XIX століття** : автореф. дис. ... канд. істор. наук : 07.00.02 / О. Г. Козинець. – Харків, 2005. – 18 с.

11. **Створення полтавського кадетського корпусу** / О. Г. Козинець // Развитие научных исследований 2005 : материалы Междунар. науч.-практ. конф. (г. Полтава, 7-9 нояб. 2005 г.). – Полтава : ИнтерГрафіка, 2005. – Т. 3. – С. 125-128.

12. **Форми державного правління. Проблеми становлення** / О. Г. Козинець // Правові проблеми сучасності в умовах розвитку юридичної науки : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. до Дня науки, (м. Чернігів, 19 трав. 2005 р.). – Чернігів : Чернігівські обереги, 2005. – С. 70-73.

2006

13. **Із історії виховання кадетів у дореволюційній Росії** / О. Г. Козинець // Формування національних і загальнолюдських цінностей на заняттях історії та суспільних дисциплін : зб. ст. – Ніжин : НДУ ім. Гоголя, 2006. – С. 30-36.

14. **Історія становлення інституту прав людини в Англії** / О. Г. Козинець // Наукові дослідження – теорія та експеримент 2006 : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 15-17 трав. 2006 р.). – Полтава : ИнтерГрафіка, 2006. – С. 26-29.

15. **Права людини : історико-правовий аспект** / О. Г. Козинець // Права людини : зб. матеріалів круглого столу / за ред. О. Г. Козинець. – Чернігів : Чернігівські обереги, 2006. – С. 6-14.

16. **Проблеми філософії права у вченні Платона** / О. Г. Козинець // Розвиток наукових досліджень 2006 : матеріали II

Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 27-29 листоп. 2006 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2006. – Т. 3. – С. 24-26.

17. Сучасники про підготовку офіцерів у військах за часів правління Миколи I / О. Г. Козинець // Література та культура Полісся / відп. ред. та упоряд. Г. В. Самойленко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2006. – Вип. 33. – С. 72-81.

2007

18. Громадянське суспільство : історія та сучасність / О. Г. Козинець // Роль та місце правової держави у формуванні та розвитку громадянського суспільства : зб. матеріалів круглого столу / за ред. О. Г. Козинець. – Чернігів : Чернігівські обереги, 2007. – С. 6-11.

19. Закріплення прав людини у Декларації прав людини і громадянина Франції 1789 р. / О. Г. Козинець // Цивілізаційна роль прав людини в упорядкуванні соціальних відносин : зб. матеріалів наук.-практ. семінару / за ред. О. Г. Козинець. – Чернігів : Чернігівські обереги, 2007. – С. 14-21.

20. Міста середньовічної Європи та їх право / О. Г. Козинець // Роль права в сучасній Україні : зб. матеріалів міжвуз. круглого столу / за ред. Б. І. Сташківа. – Чернігів : Юрист, 2007. – С. 18-24.

21. Навчально-методичне забезпечення курсу “Історія держави і права зарубіжних країн” / О. Г. Козинець. – Чернігів : Чернігівські обереги, 2007. – 118 с.

22. Поняття злочину за Соборним Уложенням 1649 р. / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2007. – № 12. – С. 155-158.

23. Проблеми філософії права у вченні Аристотеля / О. Г. Козинець // Розвиток наукових досліджень 2007 : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 26-28 листоп. 2007 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2007. – Т. 3. – С. 23-25.

24. Щодо історії створення Соборного Уложення 1649 р. / О. Г. Козинець // Наукові дослідження – теорія та експеримент '2007 : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 14-16 трав. 2007 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2007. – Т. 3. – С. 27-29.

2008

25. **Демократія в Афінах : шляхи становлення** / О. Г. Козинець // Актуальні проблеми розвитку держави і права : зб. матеріалів круглого столу / за ред. О. Г. Козинець. – Чернігів : ЧДІПСТП, 2008. – С. 46-52.
26. **Питання підготовки кадрів російської армії другої чверті XIX ст. у дореволюційній та радянській історіографії** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка. Серія «Історичні науки». – Чернігів : ЧДПУ, 2008. – Вип. 52, № 5. – С. 89-95.
27. **Проблеми філософії права у вченні Сократа** / О. Г. Козинець // Наукові дослідження – теорія та експеримент '2008" : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 19-21 трав. 2008 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2008. – Т. 3. – С. 34-36.
28. **Систематизація російського військового права у другій чверті XIX ст.** / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2008. – № 1. – С. 46-49.
29. **Становлення та розвиток Магдебурзького права на Правобережній Україні** / О. Г. Козинець // Роль права в сучасній Україні : зб. матеріалів міжвуз. круглого столу / за ред. Б. І. Сташківа. – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2008. – Вип. 3. – С. 34-41.

2009

30. **Виникнення і розвиток англійського парламенту** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : ЧДІПСТП, 2009. – № 1. – С. 10-18.
31. **Земські собори як орган станового представництва в Росії** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : ЧДІПСТП, 2009. – № 3. – С. 3-14.
32. **Парламентська республіка : досвід Франції** / О. Г. Козинець // Держава і право: зб. наук. пр. Юридичні і політичні науки. – Київ : Ін-т держави і права ім. В. М. НАН України, 2009. – Вип. 45. – С. 135-141.
33. **Покарання за Соборним Уложенням 1649 року** / О. Г. Козинець // Захист прав людини як основа гуманізації суспільства :

матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Чернігів, 10 квіт. 2009 р.) – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2009. – С. 107-111.

34. **Реформування системи військової освіти та підготовки кадрів російської армії у другій чверті XIX століття** : монографія / О. Г. Козинець. – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2009. – 182 с.

35. **Цивільне право за Соборним уложенням** / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2009. – № 8. – С. 138-141.

2010

36. **Батьківська влада у Стародавньому Римі** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2010. – № 1. – С. 3-9.

37. **Виникнення та розвиток Державної Думи Російської імперії** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2010. – № 4. – С. 3-14.

38. **Виникнення та розвиток Державної ради як вищого державного органу Російської імперії** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2010. – № 2. – С. 3-9.

39. **Опіка як інститут права Стародавнього Риму** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці : щокв. наук. зб. Серія «Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки». – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2010. – № 2. – С. 21-26.

40. **Судоустрій та судочинство за Судебниками 1497 та 1550 рр.** / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2010. – № 3. – С. 35-38.

41. **Хрестоматія з історії держави та права зарубіжних країн** / О. Г. Козинець. – Чернігів : Черніг. держ. ін-т права, соц. технол. та пр., 2010. – 260 с.

2011

42. **Вища військова освіта у другій чверті XIX століття у спогадах сучасників** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія «Історичні науки» / гол. ред. М. О. Носко. – Чернігів : Черніг. нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка, 2011. – Вип. 87. № 8. – С. 59-63.

43. **Основні закони Російської імперії 1906 року** / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2011. – № 11. – С. 17-20.

44. **Статус глави держави за Конституцією Франції 1958 року** / О. Г. Козинець // Україна між минулим і майбутнім : історико-правові та соціально-економічні аспекти розвитку країни : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Чернігів, 8 черв. 2011 р.). – Чернігів : Лозовий В. М., 2011. – С. 208-214.

2012

45. **Взаємовідносини між владою та суспільством у поглядах Жан-Жака Руссо** / О. Г. Козинець // Діалог суспільства і влади : правові форми, виклики, перспективи : зб. матеріалів круглого столу. – Київ : Інститут законодавства Верховної Ради України, 2012. – С. 29-32.

46. **Виникнення і розвиток міжнародних відносин у Стародавні часи** / О. Г. Козинець // Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького. – Київ : Вид-во Європ. ун-ту, 2012. – С. 169-175.

47. **Досвід Паризької комуни – перша в історії спроба побудови соціальної держави** / О. Г. Козинець // Новітні технології у науковій діяльності і навчальному процесі : Всеукр. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих учен. (м. Чернігів, 19-20 квіт. 2012 р.) : тези доп. Т. 2: Гуманітарні науки. – Чернігів : Черніг. держ. технол. ун-т, 2012. – С. 326-329.

48. **Жан Жак Руссо – ідеолог французької буржуазної революції кінця XVIII ст.** / О. Г. Козинець // Підприємництво, господарство і право. – 2012. – № 8. – С. 145-148.

49. **Історія однієї партії або прихід фашистів до влади у Німеччині** / О. Г. Козинець, В. І. Петренко // Розвиток наукових досліджень 2012 : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 19-21 листоп. 2012 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2012. – Т. 3. – С. 26-29.

50. **Міське право Середньовічної Європи** / О. Г. Козинець // Розумовські зустрічі : матеріали наук.-практ. конф. (м. Чернігів,

28 листоп. 2012 р.). – Чернігів : Сіверський центр післядипломної освіти, 2012. – С. 184-187.

2013

51. **Виникнення та розвиток адвокатури у стародавні часи** / О. Г. Козинець // Розвиток наукових досліджень 2013 : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 25-27 листоп. 2013 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2013. – Т. 3. – С. 39-43.

52. **П'ята республіка у Франції – досвід країни зі змішаною формою правління** / О. Г. Козинець // Наукові дослідження – теорія та експеримент '2013" : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 29-31 трав. 2013 р.). – Полтава : ІнтерГрафіка, 2013. – Т. 3. – С. 20-25.

53. **Соціально-економічне законодавство Паризької комуни – першої соціальної держави** / О. Г. Козинець // Соціальне право України : наук. зб. – Чернігів : Черніг. держ. технол. ун-т, 2013. – № 1 (2). – С. 235- 247.

2014

54. **Генезис поняття «громадянське суспільство» у світовій правовій думці** / О. Г. Козинець // Молодий вчений. – 2014. - № 9 (12). – С. 91-94.

55. **Застосування принципу поділу влади у країнах зі змішаною формою правління. Досвід П'ятої Французької республіки** / О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина : тези Міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (м. Чернігів, 22-23 трав. 2014 р.). – Чернігів : Десна Поліграф, 2014. – С. 514- 518.

56. **Історія розвитку інституту прав людини в Новий час** / О. Г. Козинець // Сборник научных трудов SWorld. – Иваново : Маркова А. Д., 2014. – Т. 30. Вип. 2. – С.12-16.

57. **Новий курс Ф. Д. Рузвельта : причини та наслідки** / О. Г. Козинець // Модернізація системи професійної підготовки пенітенціарного персоналу : питання філософії права, педагогіки й психології, теорії і практики : матеріали виступів Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 6 черв. 2014 р.) / Чернігівський юридичний коледж ДПТС України. – Чернігів : Лозовий В. М., 2014. – С. 159-163.

58. **Основні заходи уряду Миколи І в системі управління військовими навчальними закладами** / О. Г. Козинець // Російська

імперія у ХІХ – на початку ХХ ст. Влада і суспільства : механізми взаємодії : зб. наук. ст. – Чернігів : Лозовий В. М., 2014. – С. 322-332.

59. **Підготовка молодшого командного складу російської армії у другій чверті ХІХ століття** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія «Історичні науки» / гол. ред. М. О. Носко. – Чернігів : ЧНПУ, 2014. – Вип.123. № 10. – С. 89- 94.

2015

60. **The evolution of the advocacy from the inception to the new time = Еволюція інституту адвокатури від зародження до Нового часу** / О. Н. Kozynets // Актуальні проблеми юридичної науки і практики. – 2015. – № 1. – С. 108-113

61. **Боротьба кубинського народу за розбудову власної держави на межі ХІХ – ХХ ст.** / О. С. Нікітенко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 62-64.

62. **Внесок римських юристів у розвиток права** / Ю. О. Книш, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 39-42.

63. **Вплив громадянської війни 1861-1864 рр. на розвиток законодавства США** / О. В. Пономаренко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 75-78.

64. **Джерела англійського права** / Д. В. Березан, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 13-16.

65. **До питання про місце та значення звичаєвого права в системі джерел права Київської Русі** / В. С. Христюк, О. Г. Козинець // Юність науки – 2015 : соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : зб. тез доп. Міжнар. студ. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 23-24 квіт. 2015 р.) : у 9 ч. – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – Ч. 7. – 97-99.

66. **Запровадження магдебурзького права на території України, його основні риси та історико-правове значення** / О. В. Пономаренко, О. Г. Козинець // Юність науки – 2015 : соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : зб. тез доп. Міжнар. студ. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 23-24 квіт. 2015 р.) : у 9 ч. – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – Ч. 7. – 69-71.
67. **Застосування принципу поділу влади у президентській республіці. Досвід США** / О. Г. Козинець // Ukraine - EU. Modern technology, business and law: collection of international scientific papers : in 2 parts. Part 2. Modern engineering. Sustainable development. Innovations in social work: philosophy, psychology, sociology. Current problems of legal science and practice. – Chernihiv : CNUT, 2015. – P. 275-278.
68. **Злочини та покарання за салічною правдою франків** / О. М. Олійник, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 64-66.
69. **Зміст та значення реформ Сервія Тулія** / І. В. Петренко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 69-72.
70. **Новохетське царство. Історія виникнення** / Н. Ю. Немченко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 60-62.
71. **Нормативне забезпечення приєднання Техасу до США** / В. Суботкін, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (м. Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 90-93.
72. **Поняття східної деспотії** / С. В. Андрущенко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 8-10.
73. **Походження та основні ідеї фашизму в Італії** / Д. О. Шепель, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (м. Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 93-96.
74. **Причини та наслідки податкової реформи княгині Ольги** / Р. П. Пирко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини

та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 72-75.

75. **Проголошення незалежності Сербії** / А. М. Самко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (м. Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 83-87.

76. **Прокуратура і адвокатура часів судової реформи 1864 р. та в умовах сьогодення** / Б. І. Кожевніков, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 42-44.

77. **Реформа центрального управління в Російській імперії за часів правління Олександра I** / О. Г. Козинець, Я. Ю. Конопля // Научные труды SWorld. – Иваново : Научный мир, 2015. – Т. 14. Вип. 2 (39) – С. 7- 12.

78. **Руська правда як пам'ятка права** / Є. В. Качан, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 37-39.

79. **Соціальна складова політики «Нового курсу» Ф. Д. Рузвельта** / О. Г. Козинець, І. Г. Козинець // Молодий вчений. – 2015. – № 2 (17). – С. 230-234.

80. **Створення та реорганізація військового міністерства Російської імперії в I чв. XIX ст.** / О. Г. Козинець // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія «Історичні науки» / гол. ред. М. О. Носко. – Чернігів : ЧДПУ, 2015. – Вип. 134, № 11. – С.161-164.

81. **Судова реформа Кирила Розумовського** / О. Г. Козинець, Я. Ю. Конопля // Проблеми громадянського поступу українського суспільства : філософсько-правові та соціально-психологічні аспекти : Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 21 січ. 2015 р.). – Чернігів, 2015. – С. 65-70.

82. **Тілесні покарання в історії руського права** / В. О. Подкур, О. Г. Козинець // Юність науки – 2015 : соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : зб. тез доп. Міжнар. студ. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 23-24 квіт. 2015 р.). У 9 ч. – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – Ч. 7. – 59-61.

83. **Шляхи формування континентальної системи права** / М. С. Карпенко, О. Г. Козинець // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : тези Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (Чернігів, 14-15 трав. 2015 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – С. 34-37.

84. **Хроніка боротьби за парламентську реформу 1832 р. в Англії** / О. В. Акуленко, О. Г. Козинець // Інноваційний розвиток і транскордонна безпека : економічні, екологічні, правові та соціокультурні аспекти : IV Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. студ. і молодих учен. (м. Чернігів, 21 груд. 2015 р.). – Чернігів, 2015. – С. 663-665.

2016

85. **Парламентська реформа в Англії 1832 р.** / О. Г. Козинець, О. В. Акуленко // *Ukraine - EU. Modern Technology, Business and Law : collection of international scientific papers: in 2 parts. Part 2. Societal Challenges. Innovations of Social Work, Philosophy, Psychology, Sociology. Environmental Protection. Management and Public Administration. Innovations in Education. Current Issues in the Reformation of the Higher Education System in the Aspect of Ukrainian Eurointegration. Current Issues of Legal Science and Practice.* – Chernihiv : CNUT, 2016. – P. 316-319.

86. **Правові аспекти соціально-економічної інтеграції біженців в Україні** / І. Г. Козинець, О. Г. Козинець // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Юридичні науки». – 2016. – Т. 1. № 2. – С. 47-51.

87. **Суд присяжних в Російській імперії в контексті європейського досвіду** / О. Г. Козинець, О. А. Скрипка // Науковий Вісник Херсонського Державного Університету. Серія «Юридичні науки». – 2016. – Т. 1, Вип. 1. – С. 25-28.

88. **Теорія народного суверенітету Ж. Ж. Руссо** / О. Г. Козинець, О. А. Скрипка // Юність науки-2016 : соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих вчен. (м. Чернігів, 20-21 квіт. 2016 р.). – Чернігів, 2016. – С. 51- 54.

2017

89. **Виникнення та розвиток Генеральних штатів у Франції** / О. Г. Козинець, І. Г. Козинець // Актуальні проблеми юридичної науки і практики. – 2017. – № 1. – С. 13-17.

90. **Вплив глобалізації на розвиток держави** / О. Г. Козинець, О. О. Вітряк // Юність науки-2016 : соціально-економічні та гуманітарні

аспекти розвитку суспільства : Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих вчен. (м. Чернігів, 26-27 квіт. 2017 р.). – Чернігів. – С. 369-371.

91. **Договірна теорія походження держави у вченні Т. Гоббса** / О. Г. Козинець, Ю. С. Здор // Проблеми захисту прав та свобод людини та громадянина : Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. та студ. (м. Чернігів, 19-20 трав. 2017 р.). – Чернігів, 2017. – С. 285-288.

92. **Історичний аспект розвитку теорії розподілу влади** / О. Г. Козинець, А. М. Толкач // Ukraine - EU. Modern Technology, Business and Law : collection of international scientific papers : in 2 parts. Part 2. Current Issues of Legal Science and Practice. Management and Public Administration. Innovations in Education. Environmental Protection. Engineering and Technologies. – Chernihiv : CNUT, 2017. – P. 22-25.

93. **Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов.** "Право" / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2017. – 31 с.

94. **Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов.** 081 "Право" / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2017. – 44 с.

95. **Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов.** 6.030401 "Правознавство" / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2017. – 38 с.

96. **Методична розробка для проведення уроку з дисципліни «Правознавство» суспільно-гуманітарного напряму, правового профілю для учнів 10 –х класів профільного рівня** / розроб. : А. Г. Нітченко., О. Г. Козинець, Н. В. Марущак., С. В. Веремієнко, А. М. Толкач, О. А. Марущак. – Чернігів : ЧНТУ, 2017. – 23 с.

97. **Один у полі не воїн або Україна часів П. Скоропадського** / О. Г. Козинець // Історія державотворчих процесів в Україні та зарубіжних країнах (до 100-річчя утворення Української Народної Республіки) : зб. наук. ст. та тез доп. Міжнар. наук. конф. (м. Харків, 23 листоп. 2017 р.) / редкол. : А. П. Гетьман, В. Д. Гончаренко, В. М. Єрмолаєв. – Харків : Право, 2017. – С. 154-157.

98. **Права біженців в контексті прав людини в сучасному світі** / І. Г. Козинець, О. Г. Козинець // Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. – 2017. – Т. 2, № 2. – С. 21-24.

99. **Юридична деонтологія : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов. 081 «Право» / уклад. О. Г. Козинець.** – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2017. – 35 с.

2018

100. **Історико-правові аспекти становлення та розвитку податкової системи України (IX-XVII ст.) / І. Г. Козинець, О. Г. Козинець // Юридичний науковий електронний журнал.** – 2018. - № 1. – С. 88 – 91.

101. **Історичний розвиток ідеї легітимності державної влади у державно-правовій традиції / О. Г. Козинець, А. М. Толкач, С. В. Веремієнко // Ukraine – EU. Innovations in Education, Technology, Business and Law : collection of international scientific papers.** – Chernihiv : CNUТ, 2018. – Р. 37-39.

102. **Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" / уклад. О. Г. Козинець.** – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2018. – 85 с.

103. **Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" / уклад. О. Г. Козинець.** – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2018. – 66 с.

104. **Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для студ. напряму підготов. 6.030401 «Правознавство» спеціалізація «Цивільне та господарське право» денної форми навчання / уклад. О. Г. Козинець.** – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2018. – 28 с.

105. **Історія становлення податку на додану вартість та практика його застосування в країнах ЄС / І. Г. Козинець, О. Г. Козинець // Актуальні проблеми юридичної науки та практики.** – 2018. – № 1 (4). – С. 58-62.

106. **Методичні вказівки з написання курсової роботи з навчальної дисципліни "Теорія держави і права" / уклад. О. Г. Козинець.** – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2017. – 18 с.

107. **Місце та роль Верховного суду США в системі розподілу державної влади / О. Г. Козинець // Сучасний рух науки : IV Міжнар. наук.-**

практ. інтернет-конф. (м. Дніпро, 6-7 груд. 2018 р.). – Дніпро, 2018. – С. 628-633.

108. **Передумови виникнення держави та права** / О. Г. Козинець, С. В. Тищенко // Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина : V Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчен. і студ. (м. Чернігів, 16-17 трав. 2018 р.). – Чернігів, 2018. – С. 286-288.

109. **Правова природа юридичної відповідальності : поняття та ознаки** / О. Г. Козинець, Н. О. Макогін // Актуальные вопросы экономики, учета, финансов и права : Междунар. науч.-практ. конф. (м. Полтава, 10 листоп. 2018 р.) – Полтава, 2018. – С. 59-61.

110. **Правова природа юридичної відповідальності : поняття та принципи** / Н. О. Макогін, О. Г. Козинець // Правове життя : сучасний стан та перспективи розвитку : Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 25-26 трав. 2018 р.). – Запоріжжя : Запорізька міська громадська організація «Істина», 2018. – Ч. 1. – С. 18-21.

111. **Правоохоронна діяльність : метод. вказівки з проходження комплексної за фахом практики для здобувачів вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність»** / уклад. : Н. В. Марущак, О. Г. Козинець, О. А. Марущак. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій НУЧП, 2020. – 56 с.

112. **Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина в ісламському світі** / А. О. Хименко, О. Г. Козинець // Правове життя : сучасний стан та перспективи розвитку : Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 25-26 трав. 2018 р.). – Запоріжжя : Запорізька міська громадська організація «Істина», 2018. – Ч. 1. – С. 25-27.

113. **Формування та діяльність політичних партій в Англії в XVII – XX ст. ст.** / О. Г. Козинець, К. Л. Стеченко // Інноваційний розвиток інформаційного суспільства : економіко-управлінські, правові та соціокультурні аспекти : VII Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. і молодих вчен. (м. Чернігів, 12 груд. 2018 р.). – Чернігів, 2018. – С. 307-309.

2019

114. **Innovative methods usage in the professional training of lawyers in the higher educational establishments of Ukraine** / O. Kozynets, A. Tolkach, I. Kozynets. // *Legea si viata*. – 2019. – № 1/2 (325). – P. 59-63.

115. **Вплив географічних факторів на форму правління : теоретичне обґрунтування** / О. Г. Козинець, С. В. Ігнатенко // Підприємництво, господарство і право. – 2019. – № 5. – С. 200-204.

116. **Вчення Чезаре Беккарія про злочини та покарання** / О. Г. Козинець, А. С. Коршун // *Legea si viata*. – 2019. – № 6. – С. 36-40.
117. **«Державець» Н. Макіавеллі – практичне керівництво побудови держави** / О. Г. Козинець, Е. Р. Хадієва // *Актуальні проблеми юридичної науки і практики*. – 2019. – № 1 (5). – С. 24-29.
118. **Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 41 с.
119. **Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 56 с.
120. **Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 49 с.
121. **Історія держави і права України : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 54 с.
122. **Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 53 с.
123. **Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 081 «Право» денної форми навч.** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 56 с.
124. **Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність» денної форми навч.** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ. – 2019. – 58 с.
125. **Макіавеллі – державний діяч та теоретик** / О. Г. Козинець, М. Ю. Левченко // *Пріоритетні напрями досліджень в науковій та освітній діяльності : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 5-6 груд. 2019 р.)*. – Львів : Львівський науковий форум. – 2019. –Ч. 2. – С. 40-42.

126. **Неоконсерватизм як основа політики Рональда Рейгана** / О. Г. Козинець, О. В. Акуленко // Право і суспільство. – 2019. – № 3. – С. 25-29.
127. **Переваги та недоліки об'єднання територіальних громад** / О. Г. Козинець, Н. О. Макогін // Актуальні проблеми розвитку територіальних громад : XI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 17 квіт. 2019 р.) / Чернігівський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом. – Чернігів, 2019. – С. 201-206.
128. **Податкова система України в XVII – XVIII ст. ст.** / О. Г. Козинець, І. Г. Козинець // Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. – 2019. – № 2. – С.16-19.
129. **Політичні та правові погляди Нікколо Макіавеллі в історичному та сучасному аспектах** / О. Г. Козинець, Б. О. Півень // Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. – 2019. – № 3. – С. 8-11.
130. **Правове регулювання земельних відносин у Стародавньому Вавилоні** / О. Г. Козинець, С. С. Берднік // Пріоритетні напрями досліджень в науковій та освітній діяльності : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 5-6 груд. 2019 р.). – Львів : Львівський науковий форум, 2019. – Ч. 3. – С. 76-78.
131. **Правоохоронна діяльність : програма та метод. вказівки для проходження навч. практики в правоохоронних органах для студ. спец. 262 «Правоохоронна діяльність» ступеню вищої освіти «бакалавр»** / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2019. – 52 с.
132. **Соціально-економічний розвиток феодальної Чехії** / О. Г. Козинець, М. В. Шевченко // Інноваційний розвиток інформаційного суспільства : економіко-управлінські, правові та соціокультурні аспекти : VIII Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. і молод. учен. (м. Чернігів, 17 груд. 2019 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2019. – С. 265-269.
133. **Чи починається академічна доброчесність у закладі вищої освіти?** / О. Г. Козинець, Н. О. Ципляк // Академічна доброчесність : виклики сучасності : зб. наук. есе учас. дистанц. етапу наук. стажування для освітян (Республіка Польща, Варшава, 28 січ. – 08 лют. 2019 р.). – Варшава, 2019. – С. 80-83.

2020

134. **Implementation of Human Economic Rights in Transition States** / O. H. Kozynets, A. G. Nitchenko, O. M. Holovko, S. O. Shestakova, L. L. Tarasenko // International Journal of Economics and Business Administration. – 2020. – Vol. VIII, Special Issue 1.– P. 273-283.

135. **The influence of ideology on the development of entrepreneurship** / O. Kozynets // Social Entrepreneurship. The way we change the world. Edited by Jan-Urban Sandal. Norway : Sandal Institute, 2020. – P. 9-25.

136. **Внутрішня та зовнішня політика української держави часів П. Скоропадського** / О. Г. Козинець, А. А. Патук // Порівняльно-аналітичне право. – 2020. – № 4. – С. 21-27.

137. **Гадяцький трактат І. Виговського та його геополітичні плани** / А. О. Ричик, О. Г. Козинець. Юність науки-2020 : соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих вчен. (м. Чернігів, 23-24 квіт. 2020 р.). – Чернігів. – С. 592-593.

138. **Держава та право у вченні Ш. Л. Монтеск'є** / О. Г. Козинець, В. О. Приходько // Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія «Юридичні науки». – 2020. – Т. 31 (70), № 1. – С. 26-31.

139. **Державотворчі пошуки України у XVII столітті : здобутки та прорахунки** / О. Г. Козинець // Запорізькі правові читання : матеріали щоріч. Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 19-20 трав. 2020 р.) / за заг. ред. Т. О. Коломоєць. – Запоріжжя : ЗНУ, 2020. – С. 95-97.

140. **Договорная теория происхождения государства : период становления** / Е. Г. Козинець, Я. А. Лозицька // Legea si Viata. – 2020. – № 2. – С. 45-49.

141. **Зовнішньополітична діяльність фашистської Італії в 1918-1939 рр.** / О. Г. Козинець, О. В. Кравченко // Юридичний науковий електронний журнал. – 2020. – № 1. – С. 28-30.

142. **Історична школа права : загальна характеристика і представники** / О. Г. Козинець, К. В. Менджул // Jurnalul juridic national: teorie și practică. – 2020. – № 1. – С. 15-18.

143. **Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напрям підготовки (спец.) 081**

«Право» / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 2020. – 43 с.

144. **Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – 57 с.

145. **Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – 51 с.

146. **Международно-правовые аспекты противодействия международному терроризму** / О. Г. Козинець, Н. О. Макогін // Проблемы социально-ориентированного инновационного развития белорусского общества и профсоюзы : материалы XXIV Междунар. науч.-практ. конф. (г. Гомель, 7 февр. 2020 г.). / Гомельский филиал Международного университета «МИТСО»; под общ. ред. С. Д. Колесникова. – Минск : ИПЧУП «ДОНАРИТ», 2020. – С. 236-237.

147. **Олівер Кромвель – діяч англійської революції XVII століття** / В. С. Карповець, О. Г. Козинець // Інноваційний розвиток інформаційного суспільства : економіко-управлінські, правові та соціокультурні аспекти : зб. матеріалів ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих учен. (м. Чернігів, 22 груд. 2020 р.). – Чернігів, 2020. – С. 364-366.

148. **Органи охорони громадського порядку в Київській Русі** / О. Г. Козинець // Розвиток правоохоронної системи України в сучасних умовах : матеріали круглого столу (м. Чернігів, 20 листоп. 2020 р.) / за заг. ред. І. В. Берднік. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – С. 53- 55.

149. **Основні положення Конституції Пилипа Орлика** / О. Г. Козинець, А. М. Переверза // Юність науки-2020 соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку суспільства : Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих вчен. (м. Чернігів, 23-24 квіт. 2020 р.). – Чернігів, 2020. – С. 519-520.

150. **Переддипломна практики в органах, що здійснюють правоохоронну діяльність : метод. вказівки для здобувачів першого (бакалавр) рівня вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність»** / уклад. : Н. В. Марущак, І. В. Берднік, О. Г. Козинець, О. А. Марущак. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – 59 с.

151. **Роль і значення мас у державі та суспільстві у вченні Х. Ортеги-і-Гассета** / О. Г. Козинець, В. С. Соболев // Порівняльно-аналітичне право. – 2020. – № 1. – С. 34-37.

152. **Система судових органів на Запорізькій січі** / О. Г. Козинець, О. С. Козак // Інноваційний розвиток інформаційного суспільства економіко-управлінські, правові та соціокультурні аспекти : зб. матеріалів ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молод. учен. (м. Чернігів, 22 груд. 2020 р.). – Чернігів, 2020. – С. 397-398.

153. **Становлення і розвиток теорії поділу влади в історії світової політико-правової думки** / О. Г. Козинець, В. В. Пророченко // Підприємництво, господарство і право. – 2020. – № 1. – С. – 165-169.

154. **Форма держави у вченні Аристотеля** / О. Г. Козинець, А. О. Хименко // Актуальні проблеми юридичної науки і практики. – 2020. – № 1 (6). – С. 7-12.

155. **Шлюбно-сімейні відносини за мусульманським правом** / В. О. Букатіна, О. Г. Козинець // Інноваційний розвиток інформаційного суспільства : економіко-управлінські, правові та соціокультурні аспекти : зб. матеріалів ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих учен. (м. Чернігів, 22 груд. 2020 р.). – Чернігів, 2020. – С. 296-298.

2021

156. **Tools and Methods of Work of Law Enforcement Agencies in the Sphere of Economic Law Infringements** = Инструменты и методы работы правоохранительных органов в сфере экономических правонарушений / О. Kozynets, A. Nitchenko, A. Kholostenko, P. Zhovtan, L. Luhosh // WSEAS Transactions on Business and Economics. – 2021. – Vol. 18. – P. 606-618.

157. **Toponymics policy as a tool for implementing national narratives : information and legal aspect** / O. Golovko, O. Vladykin, I. Pavlenko, O. Kozynets, S. Onopriienko // AD ALTA : Journal of Interdisciplinary Research. – 2021. – Vol. 11, Iss. 1, Spec. Iss. XV. – P. 34–40.

158. **Деякі аспекти запобігання корупції в органах національної поліції** / О. Г. Козинець, В. М. Желай // Правове регулювання суспільних відносин в умовах сталого розвитку : матеріали Х Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ 10 груд. 2021 р.) / упоряд. : С. І. Бевз, Н. О. Бирса, Ю. О. Серебрякова. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського. – 2021. – С. 168- 171.

159. **Зарубіжний досвід запобігання та протидії домашньому насильству** / О. Г. Козинець, К. В. Дворніченко // зб. тез Всеукр. наук.-практ. конф. з нагоди відзначення Міжнар. дня прав людини (м. Київ, 10 груд. 2021 р.). – Київ : ДНДІ МВС України, 2022. – С. 305-307.

160. **К вопросу о справедливости применения смертной казни как наказания** / О. Г. Козинець, В. С. Соболев // Проблемы социально ориентированного инновационного развития белорусского общества и профсоюзы : материалы XXV Междунар. науч.-практ. конф. (г. Гомель, 5 февр. 2021 г.) / под общ. ред. С. Д. Колесникова. – Гомель, 2021. – С. 275-277.

161. **Критика суспільно-політичних та соціальних порядків, феодального права і судочинства в працях Г. Сковороди** / О. Г. Козинець, Н. О. Макогін // Правові новели. – 2021. – № 13. – С. 30-35.

162. **Надзвичайні військові суди як складова судової системи часів національних визвольних змагань 1917-1920 рр.** / О. Г. Козинець, О. О. Калітнік // Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія «Юридичні науки». – 2021. – Т. 32 (71), № 1. – С.1-6.

163. **Національно-демократичні погляди І. Франка та Л. Українки** / О. Г. Козинець, М. Г. Жернова // Juris Europensis Scientia. – 2021. – № 1. – С. 12-16.

164. **Платон та Аристотель про державу і право : порівняльна характеристика** / О. Г. Козинець, А. І. Остапенко // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. – 2021. – № 89. – С. 37-41.

165. **Правоохоронні органи : історія становлення** / Я. Спудай, О. Г. Козинець // Правоохоронна система України : сучасний стан та перспективи розвитку : зб. матеріалів круглого столу (м. Чернігів, 14 груд. 2021 р.). – Чернігів, 2021. – С. 135-138.

166. **Принцип разделения властей как основа построения демократического государства** / О. Г. Козинець, О. Стрельцова // Проблемы социально ориентированного инновационного развития белорусского общества и профсоюзы : материалы XXV Междунар. науч.-практ. конф. (г. Гомель, 5 февр. 2021 г.) / под общ. ред. С. Д. Колесникова. – Гомель, 2021. – С. 277-279.

167. **Прокуратура в Російській імперії : створення, розвиток та зміни в ході судової реформи 1864 р.** / О. Г. Козинець, А. Є. Лесун // Держава та регіони. Серія «Право». – 2021. – № 1. – С. 12-16.

168. **Створення та напрями діяльності радянської міліції в період становлення радянської державності** / О. Г. Козинець, А. Лось // Підприємництво, господарство і право. – 2021. – № 1. – С. 182-187.

2022

169. **Вищі органи влади Бразилії** / С. О. Рожкова, О. Г. Козинець // Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення : XII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 листоп. 2022 р.). – Київ, 2022. – С. 322-326.

170. **Евтаназія : проблеми теоретичного обґрунтування та законодавчого закріплення** / О. Г. Кравченко, О. Г. Козинець // Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення : XII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 листоп. 2022 р.). – Київ, 2022. – С. 317-321.

171. **Загальна характеристика Верховного суду США** / В. С. Шевченко, О. Г. Козинець // Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення : XII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 листоп. 2022 р.). – Київ, 2022. – С. 330-333.

172. **Історія держави і права : метод. вказівки до самост. роботи для здоб. вищ. освіти спец. 081 «Право»** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соц. технол. НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – 72 с.

173. **Історія держави і права : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здоб. вищ. освіти спец. 081 "Право"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соц. технол. НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – 84 с.

174. **Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до самост. роботи для здоб. вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність"** / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : ННІ права і соц. технол. НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – 54 с.

175. **Конституційно-правовий статус британського монарха** / О. Г. Козинець, В. Ю. Чумаченко // Аналітично-порівняльне правознавство. – 2022. – № 5. – С. 62-65.

176. **Норми права в системі соціальних норм** / Л. С. Рябус, О. Г. Козинець // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 106-108.

177. **Особливості проведення виборів президента США** / О. Г. Козинець, В. В. Кот // Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія «Юридичні науки». – 2022. – Т. 33 (72). № 1. – С. 19-24.
178. **Повноваження інквізиторів в судовому процесі** / Я. С. Спутай, О. Г. Козинець // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 109-110.
179. **Поняття евтаназії та проблеми правового регулювання в зарубіжних країнах** / О. Г. Козинець, А. В. Пальона // Право і суспільство. – 2022. – № 1. – С. 17-22.
180. **Право власності за Руською правдою** / О. Г. Козинець, К. О. Губаренко // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 98-99.
181. **Принципи місцевого самоврядування : досвід Європи** / О. Г. Козинець, В. В. Присяжний // Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення : XII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 листоп. 2022 р.). – Київ, 2022. – С. 283-287.
182. **Проблеми реалізації прав жінок в Ірані** / Д. В. Федоренко, О. Г. Козинець // Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення : XII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 24 листоп. 2022 р.). – Київ, 2022. – С. 327-329.
183. **Роль і значення Конституційного Суду України в тлумаченні Конституції України та законів України** / В. Ю. Ліксман, О. Г. Козинець // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 100-102.
184. **Червоний терор – складова політики воєнного комунізму** / О. Г. Козинець, П. А. Марцелюк // Правоохоронна система : виклики сьогодення : матеріали круглого столу (м. Чернігів, 28 груд. 2022 р.) / Національний університет «Чернігівська політехніка»; за заг. ред. О. Г. Козинець. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – С. 29-33.
185. **Щодо визначення поняття джерело (форма) права** / Р. В. Пода, О. Г. Козинець // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф.

(м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 102-104.

186. **Щодо питання надання домедичної допомоги працівниками національної поліції під час дії воєнного стану** / К. Ю. Ромашенко, О. Г. Козинець // Модернізація вітчизняної правової системи в умовах світової інтеграції : III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 23-24 черв. 2022 р.). – Кропивницький, 2022. – С. 104-106.

187. **Щодо питання обмеження прав людини в умовах дії спеціальних правових режимів як критерій захисту громадської безпеки та публічного порядку** / О. Г. Козинець, К. Ю. Ромашенко // Актуальність та особливості наукових досліджень в умовах воєнного стану : Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. з нагоди відзначення Дня науки-2022 в Україні. (м. Київ, 24 трав. 2022 р.) / Державний науково-дослідний інститут МВС України. – Київ, 2022. – С. 333-336.

188. **Щодо питання підготовки правоохоронців у країнах Європи** / О. Г. Козинець, В. М. Желай // Права людини в епоху цифрових трансформацій : матеріали XII Міжнар. наук.-практ. конф., (м. Київ, 25 лют. 2022 р.) / Національний авіаційний університет. – Тернопіль : Вектор, 2022. – Т. 1. – С. 308-310.

2023

189. **Громадянська освіта : метод. вказівки з вивчення дисципліни для освітніх програм першого (бакалавр.) рівня вищ. освіти** / уклад : А. Г. Нітченко, О. Г. Козинець, Н. В. Шакур, О. В. Герасименко. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2023. – 46 с.

190. **Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності : метод. вказівки до виконання індивід. робіт для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти** / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : НУ "Чернігівська політехніка", 2023. – 21 с.

191. **Зародження та розвиток ідеї прав людини** / О. Г. Козинець, Є. Ю. Лугина // Актуальність та особливості наукових досліджень в умовах воєнного стану : зб. матеріалів III Міжнар. наук.-практ. інтернет конф. з нагоди відзначення Дня науки – 2023 в Україні (м. Київ, 23 трав. 2023 р.). – Київ : ДНДІ МВС України, 2023. – С. 24-27.

192. **Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262**

"Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : НУ "Чернігівська політехніка", 2023. – 50 с.

193. **Лобізм у політиці : зарубіжний досвід та українські реалії / О. Г. Козинець, А. О. Новомлинець // Аналітично-порівняльне правознавство. – 2023. – № 1. – С. 68-71.**

194. **Поліцейська діяльність : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Поліцейська діяльність" для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : НУ "Чернігівська політехніка", 2023. – 22 с.**

195. **Порівняльний аналіз конституційно-правового статусу глави держави в США та Німеччині / О. Г. Козинець, О. Стрельцова // Право і суспільство. – 2023. – № 1. – С.10-15.**

196. **Правозастосування в правоохоронній діяльності : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Правозастосування в правоохоронній діяльності" для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : НУ "Чернігівська політехніка", 2023. – 21 с.**

197. **Судовий прецедент як джерело конституційного права зарубіжних країн / О. Г. Козинець, Н. Костюченко // Науковий вісник УжНУ. – Серія «Право». – 2023. – Вип. 75 (1). – С. 99-103.**

198. **Теорія держави і права : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Теорія держави і права" для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти / уклад. : О. Г. Козинець, Н. В. Марущак. – Чернігів : НУ "Чернігівська політехніка", 2023. – 23 с.**

2024

199. **Основи академічного письма : метод. вказ. до практик занять для здобувачів першого (бакалавр.) рівня вищ. освіти спец. 017 «Фізична культура і спорт», 053 «Психологія», 081 «Право», 227 «Фізична терапія, ерготерапія», 231 «Соціальна робота» / уклад. О. Г. Козинець. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2024. – 43 с.**

200. **Особливості застосування правових звичаїв у різних правових системах / О. Г. Козинець, Д. В. Федоренко // Актуальні проблеми правознавства. – 2024. – № 1. – С. 6-11.**

201. **Свобода як фундаментальна категорія філософії права** / О. Г. Козинець, В. Ю. Чумаченко // Юридичний науковий електронний журнал. – 2024. – № 1. – С. 708-710.

202. **Становлення філософсько-правових ідей даосизму** / О. Г. Козинець, Х. П. Скуміна // Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія «Право». – 2024. – Вип. 81, Ч. 3. – С. 319-323.

203. **Філософсько-правове осмислення категорії «гідність людини» в працях мислителів** / О. Г. Козинець, Н. Д. Костюченко // Аналітично-порівняльне правознавство. – 2024. – № 1. – С. 754-758.

204. **Становлення філософсько-правових ідей даосизму** / О. Г. Козинець, Х. П. Скуміна // Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія «Право». – 2024. – Вип. 81, Ч. 3. – С. 319-323.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ

- Golovko O. [157]
 Holovko O. M. [134]
 Kholostenko A. [156]
 Kozynets I. [114]
 Luhosh L. [156]
 Nitchenko A. [156]
 Nitchenko A. G. [134]
 Onopriienko S. [157]
 Pavlenko I. [157]
 Shestakova S. O. [134]
 Tarasenko L. L. [134]
 Tolkach A. [114]
 Vladykin O. [157]
 Zhovtan P. [156]
 Акуленко О. В. [84, 85, 126]
 Андрущенко С. В. [72]
 Бевз С. І. [158]
 Берднік І. В. [148, 150]
 Берднік С. С. [130]
 Бирса Н. О. [158]
 Букатіна В. О. [155]
 Веремієнко С. В. [96]
 Вітряк О. О. [90]
 Герасименко О. В. [189]
 Гетьман А. П. [97]
 Гончаренко В. Д. [97]
 Губаренко К. О. [180]
 Дворніченко К. В. [159]
 Єрмолаєв В. М. [97]
 Желай В. М. [158, 188]
 Жернова М. Г. [163]
 Здор Ю. С. [91]
 Ігнатенко С. В. [115]
 Калітник О. О. [162]
 Карпенко М. С. [83]
 Карповець, В. С. [147]
 Книш Ю. О. [62]
 Кожевніков Б. І. [76]
 Козак О. С. [152]
 Козинець І. Г. [79, 86, 89, 98,
 100, 105, 128]
 Колесников С. Д. [146, 160,
 166]
 Коломоець Т. О. [139]
 Конопля Я. Ю. [77, 81]
 Коршун А. С. [116]
 Костюченко Н. [197]
 Костюченко Н. Д. [203]
 Кот В. В. [177]
 Кравченко О. В. [141]
 Кравченко О. Г. [170]
 Левченко М. Ю. [125]
 Лесун А. Є. [167]
 Ліксман В. Ю. [183]
 Лозицька Я. А. [140]
 Лось А. [168]
 Лугина Є. Ю. [191]
 Макогін Н. О. [109, 110, 127,
 142, 146, 161]
 Марущак Н. В. [96, 111, 131,
 150, 190, 192, 194, 196, 198]
 Марущак О. А. [96, 111, 150]
 Марцелюк П. А. [184]
 Менджул К. В. [142]
 Немченко Н. Ю. [70]
 Нікітенко О. С. [61]

- Нітченко А. Г. [96, 189]
 Новомлинець А. О. [193]
 Носко М. О. [59, 80]
 Олійник О. М. [68]
 Остапенко А. І. [163]
 Пальона А. В. [179]
 Патук А. А. [136]
 Переверза А. М. [149]
 Петренко В. І. [49]
 Петренко І. В. [69]
 Пирко Р. П. [74]
 Півень Б. О. [129]
 Пода Р. В. [185]
 Пономаренко О. В. [63, 66]
 Присяжний В. В. [181]
 Приходько В. О. [138]
 Пророченко В. В. [153]
 Ричик А. О. [134, 137]
 Рожкова С. О. [169]
 Ромащенко К. Ю. [186, 187]
 Рябус Л. С. [176]
 Самойленко Г. В. [17]
 Серебрякова Ю. О. [158]
 Скрипка О. А. [87, 88]
 Скуміна Х. П. [202, 204]
 Соколов В. С. [160]
 Соколов В. С. [151]
 Спудай Я. [165]
 Спудай Я. С. [178]
 Стасків Б. І. [20]
 Стеченко К. Л. [113]
 Стрельцова О. [166, 195]
 Суботкін В. [71]
 Тищенко С. В. [108]
- Толкач А. М. [92, 96, 101]
 Федоренко Д. В. [200]
 Хадієва Е. Р. [117]
 Хименко А. О. [112, 154]
 Христюк В. С. [65]
 Ципляк Н. О. [133]
 Чумаченко В. Ю. [175, 201]
 Шакур Н. В. [189]
 Шевченко В. С. [171]
 Шевченко М. В. [132]
 Шепель Д. О. [73]

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ

Implementation of Human Economic Rights in Transition States [134]
Innovative methods usage in the professional training of lawyers in the higher educational establishments of Ukraine [114]

The evolution of the advocacy from the inception to the new time =
Еволюція інституту адвокатури від зародження до Нового часу [60]

The influence of ideology on the development of entrepreneurship [135]

Tools and Methods of Work of Law Enforcement Agencies in the Sphere of Economic Law Infringements [156]

Toponymics policy as a tool for implementing national narratives :
information and legal aspect [157]

Б

Батьківська влада у Стародавньому Римі [36]

Боротьба кубинського народу за розбудову власної держави на межі
XIX – XX ст. [61]

В

Взаємовідносини між владою та суспільством у поглядах Жан-Жака
Руссо [45]

Виникнення та розвиток адвокатури у стародавні часи [51]

Виникнення і розвиток англійського парламенту [30]

Виникнення і розвиток міжнародних відносин у Стародавні часи [46]

Виникнення та розвиток Генеральних штатів у Франції [89]

Виникнення та розвиток Державної Думи Російської імперії [37]

Виникнення та розвиток Державної ради як вищого державного органу
Російської імперії [38]

Вища військова освіта у другій чверті XIX століття у спогадах
сучасників [42]

Вищі органи влади Бразилії [169]

Військова освіта за часів Миколи I в історіографії другої половини XIX
століття [3]

Військова освіта за часів Миколи I в російській історіографії 90-х років
XX століття [6]

Внесок римських юристів у розвиток права [62]

Внутрішня політика Миколи I у свідченнях А. Де Кюстіна [1]

Внутрішня та зовнішня політика української держави часів П. Скоропадського [136]

Военные кантонисты российской армии второй четверти XIX века [7]

Вплив географічних факторів на форму правління : теоретичне обґрунтування [115]

Вплив глобалізації на розвиток держави [90]

Вплив громадянської війни 1861-1864 рр. на розвиток законодавства США [63]

Вчення Чезаре Беккарія про злочини та покарання [116]

Г

Гадяцький трактат І. Виговського та його геополітичні плани [137]

Генезис понятия «громадянське суспільство» у світовій правовій думці [54]

Громадянська освіта : метод. вказівки з вивчення дисципліни для освітніх програм першого (бакалавр.) рівня вищ. освіти [189]

Громадянське суспільство : історія та сучасність [18]

Д

Демократія в Афінах : шляхи становлення [25]

Держава та право у вченні Ш. Л. Монтеск'є [138]

«Державець» Н. Макіавеллі – практичне керівництво побудови держави [117]

Державотворчі пошуки України у XVII столітті : здобутки та прорахунки [139]

Деякі аспекти запобігання корупції в органах національної поліції [158]

Джерела англійського права [64]

Договірна теорія походження держави у вченні Т. Гоббса [91]

Договорная теория происхождения государства : период становления [140]

До питання про місце та значення звичаєвого права в системі джерел права Київської Русі [65]

Досвід Паризької комуни – перша в історії спроба побудови соціальної держави [47]

Е

Евтаназія : проблеми теоретичного обґрунтування та законодавчого закріплення [170]

Ж

Жан Жак Руссо – ідеолог французької буржуазної революції кінця XVIII ст. [48]

З

Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності : метод. вказівки до виконання індивід. робіт для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти [190]

Загальна характеристика Верховного суду США [171]

Закріплення прав людини у Декларації прав людини і громадянина Франції 1789 р. [19]

Запровадження магдебурзького права на території України, його основні риси та історико-правове значення [66]

Зародження та розвиток ідеї прав людини [191]

Зарубіжний досвід запобігання та протидії домашньому насильству [159]

Застосування принципу поділу влади у країнах зі змішаною формою правління. Досвід П'ятої Французької республіки [55]

Застосування принципу поділу влади у президентській республіці. Досвід США [67]

Земські собори як орган станового представництва в Росії [31]

Злочини та покарання за салічною правдою франків [68]

Зміст та значення реформ Сервія Тулія [69]

Зовнішньополітична діяльність фашистської Італії в 1918-1939 рр. [141]

І

Із історії виховання кадетів у дореволюційній Росії [13]

Історико-правові аспекти становлення та розвитку податкової системи України (IX-XVII ст.) [100]

Історична школа права : загальна характеристика і представники [142]

Історичний аспект розвитку теорії розподілу влади [92]

Історичний розвиток ідеї легітимності державної влади у державно-правовій традиції [101]

- Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов. 081 "Право" [93]
- Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [102]
- Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [103]
- Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність" [118]
- Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність" [119]
- Історія держави і права : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здоб. вищ. освіти спец. 081 "Право" [173]
- Історія держави і права : метод. вказівки до самост. роботи для здоб. вищ. освіти спец. 081 «Право» [172]
- Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [120]
- Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов. 081 "Право" [89]
- Історія держави і права України : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напрям підготовки (спец.) 081 «Право» [143]
- Історія держави і права України : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [121]
- Історія однієї партії або прихід фашистів до влади у Німеччині [49]
- Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність" [122]
- Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [144]

Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 081 «Право» денної форми навч. [123]

Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для здобувачів вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність» денної форми навч. [124]

Історія правових і політичних вчень : метод. вказівки до самост. роботи для студ. напряму підготов. 6.030401 «Правознавство» спеціалізація «Цивільне та господарське право» денної форми навчання [104]

Історія правових та політичних вчень : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов. 6.030401 "Правознавство" [95]

Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до проведення семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [145]

Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до самост. роботи для здоб. вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" [174]

Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти [192]

Історія правоохоронних органів України : метод. вказівки до семінар. занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" першого (бакалавр.) рівня вищ. освіти [192]

Історія розвитку інституту прав людини в Новий час [56]

Історія становлення інституту прав людини в Англії [14]

Історія становлення податку на додану вартість та практика його застосування в країнах ЄС [105]

К

К вопросу о справедливости применения смертной казни как наказания [160]

Конституційно-правовий статус британського монарха [175]

Критика суспільно-політичних та соціальних порядків, феодального права і судочинства в працях Г. Сковороди [161]

Л

Лобізм у політиці : зарубіжний досвід та українські реалії [193]

М

Макіавеллі – державний діяч та теоретик [125]

Международно-правовые аспекты противодействия международному терроризму [146]

Методична розробка для проведення уроку з дисципліни «Правознавство» суспільно-гуманітарного напрямку, правового профілю для учнів 10 –х класів профільного рівня [96]

Методичні вказівки з написання курсової роботи з навчальної дисципліни "Теорія держави і права" [106]

Міста середньовічної Європи та їх право [20]

Місце та роль Верховного суду США в системі розподілу державної влади [107]

Міське право Середньовічної Європи [50]

Н

Навчально-методичне забезпечення курсу “Історія держави і права зарубіжних країн” [21]

Надзвичайні військові суди як складова судової системи часів національних визвольних змагань 1917-1920 рр. [162]

Національно-демократичні погляди І. Франка та Л. Українки [163]

Неоконсерватизм як основа політики Рональда Рейгана [126]

Новий курс Ф. Д. Рузвельта : причини та наслідки [57]

Новохетське царство. Історія виникнення [70]

Нормативне забезпечення приєднання Техасу до США [71]

Норми права в системі соціальних норм [176]

О

Один у полі не воїн або Україна часів П. Скоропадського [97]

Олівер Кромвель – діяч англійської революції XVII століття [147]

Опіка як інститут права Стародавнього Риму [39]

Органи охорони громадського порядку в Київській Русі [148]

Основи академічного письма : метод. вказ. до практ. занять для здобувачів першого (бакалавр.) рівня вищ. освіти спец. 017 «Фізична культура і спорт», 053 «Психологія», 081 «Право», 227 «Фізична терапія, ерготерапія», 231 «Соціальна робота» [199]

- Основні закони Російської імперії 1906 року [43]
- Основні заходи уряду Миколи I в системі управління військовими навчальними закладами [58]
- Основні положення Конституції Пилипа Орлика [149]
- Особливості застосування правових звичаїв у різних правових системах [200]
- Особливості проведення виборів президента США [177]

П

- Пажеський корпус у спогадах Дмитра Дарагана [4]
- Парламентська республіка : досвід Франції [32]
- Парламентська реформа в Англії 1832 р. [85]
- Переваги та недоліки об'єднання територіальних громад [127]
- Переддипломна практики в органах, що здійснюють правоохоронну діяльність : метод. вказівки для здобувачів першого (бакалавр) рівня вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність» [150]
- Передумови виникнення держави та права [108]
- Перетворення в системі військової освіти за часів правління Миколи I [5]
- Питання підготовки кадрів російської армії другої чверті XIX ст. у дореволюційній та радянській історіографії [26]
- Підготовка військових кадрів Російської імперії у другій чверті XIX століття (за нарративними джерелами) [8]
- Підготовка кадрів російської армії у другій чверті XIX століття [10]
- Підготовка молодшого командного складу російської армії у другій чверті XIX століття [59]
- Платон та Аристотель про державу і право : порівняльна характеристика [164]
- Повноваження інквізитора в судовому процесі [178]
- Податкова система України в XVII – XVIII ст. ст. [128]
- Покарання за Соборним Уложением 1649 року [33]
- Політичні та правові погляди Нікколо Макіавеллі в історичному та сучасному аспектах [129]
- Поліцейська діяльність : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Поліцейська діяльність" для здобувачів вищ. освіти спец.

- 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти [194]
- Поняття евтаназії та проблеми правового регулювання в зарубіжних країнах [179]
- Поняття злочину за Соборним Уложенням 1649 р. [22]
- Поняття східної деспотії [72]
- Порівняльний аналіз конституційно-правового статусу глави держави в США та Німеччині [195]
- Походження та основні ідеї фашизму в Італії [73]
- Права біженців в контексті прав людини в сучасному світі [98]
- Права людини : історико-правовий аспект [15]
- Правова природа юридичної відповідальності : поняття та ознаки [109]
- Правова природа юридичної відповідальності : поняття та принципи [110]
- Правове регулювання земельних відносин у Стародавньому Вавилоні [130]
- Правові аспекти соціально-економічної інтеграції біженців в Україні [86]
- Право власності за Руською правдою [180]
- Правозастосування в правоохоронній діяльності : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Правозастосування в правоохоронній діяльності" для здобувачів вищ. освіти спец. 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти [196]
- Правоохоронна діяльність : метод. вказівки з проходження комплексної за фахом практики для здобувачів вищ. освіти спец. 262 «Правоохоронна діяльність» [111]
- Правоохоронна діяльність : програма та метод. вказівки для проходження навч. практики в правоохоронних органах для студ. спец. 262 «Правоохоронна діяльність» ступеню вищої освіти «бакалавр» [131]
- Правоохоронні органи : історія становлення [165]
- Принципи місцевого самоврядування : досвід Європи [181]
- Принцип разделения властей как основа построения демократического государства [166]

-
- Причини та наслідки податкової реформи княгині Ольги [74]
Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина в ісламському світі [112]
Проблеми реалізації прав жінок в Ірані [182]
Проблеми філософії права у вченні Аристотеля [23]
Проблеми філософії права у вченні Платона [16]
Проблеми філософії права у вченні Сократа [27]
Проголошення незалежності Сербії [75]
Прокуратура в Російській імперії : створення, розвиток та зміни в ході судової реформи 1864 р. [167]
Прокуратура і адвокатура часів судової реформи 1864 р. та в умовах сьогодення [76]
П'ята республіка у Франції – досвід країни зі змішаною формою правління [52]

Р

- Реформа центрального управління в Російській імперії за часів правління Олександра I [77]
Реформування системи військової освіти та підготовки кадрів російської армії у другій чверті XIX століття [34]
Роль і значення Конституційного Суду України в тлумаченні Конституції України та законів України [183]
Роль і значення мас у державі та суспільстві у вченні Х. Ортеги-і-Гассета [151]
Руська правда як пам'ятка права [78]

С

- Свобода як фундаментальна категорія філософії права [201]
Система судових органів на Запорізькій січі [152]
Систематизація російського військового права у другій чверті XIX ст. [28]
Славянский и другие факторы комплектования армии нижними чинами в период правления Николая I [2]
Соціальна складова політики «Нового курсу» Ф. Д. Рузвельта [79]
Соціально-економічне законодавство Паризької комуни – першої соціальної держави [53]
Соціально-економічний розвиток феодальної Чехії [132]

Становлення і розвиток теорії поділу влади в історії світової політико-правової думки [153]

Становлення та розвиток Магдебурзького права на Правобережній Україні [29]

Становлення філософсько-правових ідей даосизму [204]

Статус глави держави за Конституцією Франції 1958 року [44]

Створення полтавського кадетського корпусу [11]

Створення та напрями діяльності радянської міліції в період становлення радянської державності [168]

Створення та реорганізація військового міністерства Російської імперії в I чв. XIX ст. [80]

Судова реформа Кирила Розумовського [81]

Судовий прецедент як джерело конституційного права зарубіжних країн [197]

Судоустрій та судочинство за Судебниками 1497 та 1550 рр. [40]

Суд присяжних в Російській імперії в контексті європейського досвіду [87]

Сучасники про підготовку офіцерів у військах за часів правління Миколи I [17]

Т

Теорія держави і права : метод. вказівки до виконання індивід. робіт з дисципліни "Теорія держави і права" для здобувачів вищ. освіти спец. 081 "Право" та 262 "Правоохоронна діяльність" перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти [198]

Теорія народного суверенітету Ж. Ж. Руссо [88]

Тілесні покарання в історії руського права [82]

Ф

Філософсько-правове осмислення категорії «гідність людини» в працях мислителів [203]

Форма держави у вченні Аристотеля [154]

Форми державного правління. Проблеми становлення [12]

Формування та діяльність політичних партій в Англії в XVII – XX ст. ст. [113]

Х

Хрестоматія з історії держави та права зарубіжних країн [41]

Хроніка боротьби за парламентську реформу 1832 р. в Англії [84]

Ц

Цивільне право за Соборним уложенням [35]

Ч

Червоний терор – складова політики воєнного комунізму [184]

Чи починається академічна доброчесність у закладі вищої освіти? [133]

Ш

Шлюбно-сімейні відносини за мусульманським правом [155]

Шляхи формування континентальної системи права [83]

Щ

Щодо визначення поняття джерело (форма) права [185]

Щодо історії створення Соборного Уложення 1649 р. [24]

Щодо питання надання домедичної допомоги працівниками національної поліції під час дії воєнного стану [186]

Щодо питання обмеження прав людини в умовах дії спеціальних правових режимів як критерій захисту громадської безпеки та публічного порядку [187]

Щодо питання підготовки правоохоронців у країнах Європи [188]

Ю

Юридична деонтологія : метод. вказівки до проведення семінар. занять студ. напряму підготов. 081 «Право» [99]

ЗМІСТ

Передмова.....	5
Біографія.....	6
Хронологічний покажчик наукових праць.....	8
Іменний покажчик співавторів.....	33
Алфавітний покажчик назв праць.....	35

**КОЗИНЕЦЬ
ОЛЕНА ГАВРИЛІВНА**

**БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
НАУКОВИХ ПРАЦЬ**

Головний редактор:
Укладач:
Друк:

Мороз Н. В.
Селіверстова.Л. А.
Семирозум С. І.

Національний університет «Чернігівська політехніка»
14035 м. Чернігів, вул. Шевченка, 95 Наукова бібліотека
E-mail: natmoroz@ukr.net

**КОЗИНЕЦЬ
ОЛЕНА ГАВРИЛІВНА
Біобібліографічний покажчик**

Національний університет «Чернігівська політехніка»